

一句話的力量



# 高中職組 第一名 蘇亦禾

## 一句話的力量

### 自我介紹及創作理念

我是個患有罕見疾病/小胖威利的高二學生，在繪畫的過程裡，我找到了榮耀與自信。這是個根據真實人物與故事所創作的作品，故事裡的人物、醫生，是我的姨丈，這是他的真實故事，至今，他仍秉持這樣的行醫態度，在醫院的急診室裡幫助生病的人。

這是一個根據真人真事所改編的故事，故事是這樣的……

大熊醫師是一位在大醫院急診室服務的醫生



有一天的晚上，急診室來了一位焦急、匆忙的兔媽媽，她的懷裡抱著一位生病發燒的小兔



值班的大熊醫師給小兔做了很多的檢查和打針，但是大熊醫師還是無法知道小兔生病發燒原因



看到生病痛苦的小兔，兔媽媽很焦急、無助，一直的哭泣



大熊醫師陷入了苦思的漩渦裡，感到非常的煩惱



突然！

大熊醫師靈光一閃，想到了以前在當實習醫生時，曾問過一位前輩的一句話：「當無法知道病人生病的原因時，那該怎麼辦呢？」前輩回答：「看不懂時，那就一直看、一直看，看到懂為止。」

當時的大熊醫師還有些懵懂，現在，他明白了



於是，大熊醫師一直注意著小兔的病情變化與  
徹夜的守護，終於，明白了小兔生病的原因，  
並給予治療，讓小兔的病情得到了舒緩與控制



經過數日的治療與細心的照顧，小兔終於恢復了健康，也恢復了笑容。



自此以後，大熊醫師也一直秉持著、堅持著這樣的行醫態度，至今仍在急診室裡，幫助生病的人，讓他們恢復健康。

